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Све предшколске установе, основне и средње школе и универзитети у Француској од
понедељка ће престати са радом због ширења коронавируса, саопштио је председник
Француске Емануел Макрон.

  

  

"Оваква одлука била је неопходна због тога што деца и млади људи најбрже шире вирус,
а забрана рада ће важити док се не донесе другачија одлука", рекао је Макрон у
телевизијском обраћању нацији, преноси Политико.

  

Претпостављало се да Макрон разматра и могућност одлагања локалних избора, који ће
широм Француске бити одржани у наредне две недеље, али је он рекао да су
епидемиолози сматрали да то није неопходно.

  

23:57 - Добровољно тестирање на коронавирус у Грчкој од 120 до 300 евра
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Цена добровољног тестирања на коронавирус у Грчкој почиње од 120 евра - не
рачунајући цену прегледа лекара, и достиже и 300 евра, укључујуц́и преглед, објавили
су у четвртак атински медији.

  

22:45 - Меркел: Отказати мање важне скупове

  

Немачка канцеларка Ангела Меркел затражила је да се у земљи откажу "мање важни
скупови" са мање од 1.000 људи у борби против спречавања ширења новог
коронавируса.

  

"Друштвени контакти треба да се избегавају колико је могуће", рекла је канцеларка
после састанка у Берлину са регионалним званичницима.

  

22:35 - Холандски Сенат затворен две недеље

  

Горњи дом холандског парламента, Сенат, саопштио је да отказује две наредне седнице
у циљу спречавања ширења новог коронавируса.

  

Сенат се састаје сваког уторка, али је одлучено да његови чланови и особље раде од
куће што је више могуће.

  

22:34 - Најгори дан Њујоршке берзе још од "црног понедељка"

  

Њујоршка берза је забележила најгори дан од "црног понедељка" из 1987. године.

  

21:33 - У Хрватској су потврђена још два случаја заразе коронавирусом, па је број
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оболелих повећан на укупно 27.

  

20:18 - Жељко Комшић у самоизолацији

  

Председавајући Председништва БиХ Жељко Комшић потврдио да је у самоизолацији.

  

20:14 - У Норвешкој први смртни случај од коронавируса

  

У Норвешкој је забележен први смртни случај од новог коронавируса, саопштиле су
тамошње власти.

  

Жртва, чији идентитет није саопштен, умрла је у "универзитетској болници у Ослу",
навела је та здравствена институција.

  

Норвешка влада саопштила је раније данас да у борби против ширења коронавируса
уводи најстроже мере у мирнодопско време, тако што је затворила све школске установе
од јаслица до факултета и отказала све спортске и културне догађаје.

  

20:00 - Део запослених ЕК ради од куће

  

Председница Европске комисије (ЕК) Урсула фон дер Лајен упутила је писмо особљу у
ЕК да од понедељка они који обављају мање важне функције раде од куће, "онлајн".

  

"Предузимамо неопходне мере предострожности како би се смањио ризик од ширења
новог коронавируса", навела је Урсула фон дер Лајен и додала да је шест особа у ЕК
заражено.
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Једна трећина од 9.000 запослених у ЕК већ ради од куће.

  

19:55 - У Словенији 96 потврђених случајева заразе коронавирусом

  

Број потврђених случајева заразе новим коронавирусом у Словенији према последњим
службеним подацима порастао је на 96, потврдили су на конференцији за новинаре у
Љубљани представници владе и епидемиолошке струке.

  

19:53 - Врхунац епидемије прошао у Кини, лекари прославили скидањем заштитних
маски

  

Више од 126.000 људи заражено је коронавирусом широм света, док су 4.624 особе
преминуле, преноси Ројтерс. Куба, Хондурас и Обала Слоноваче пријавили су прве
случајеве заражених, а Бугарска, Ирска, Шведска, Индонезија и Грчка прве жртве.

  

Врхунац епидемије у Кини је прошао објавиле су власти. То су прославили и лекари из
Вухана, скидањем заштитних маски са лица, после затварања и последње привремена
болница у Вухану.

  

19:31 - Држављанин Црне Горе у УАЕ има коронавирус

  

Један држављанин Црне Горе се у Уједињеним Арапским Емиратима лечи од вирусне
болести ЦОВИД-19, саопштило је Министарство спољних послова у Подгорици и додало
да је стање оболелог "стабилно".

  

Тај Црногорац живи у УАЕ, а код њега је коронавирус установљен по његовом повратку
из Немачке.
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19:25 - У Хрватској још један новооболели од коронавируса, укупно 25

  

У Хрватској је потврђен још један случај заразе коронавирусом, па је број оболелих
повећан на укупно 25, објавио је Штаб цивилне заштите.

  

19:14 - Становник Венеције за Н1: Људи све дисциплинованији, свеснији нимало
наивне ситуације

  

Становник Венеције Младен Видовић изјавио је за Н1 да се ситуација у Италији
"практично сваког дана развија", као и да се сваког дана уводе неке нове мере. Додаје
да људи постају све пажљивији и дисциплинованији. "У смислу да се придржавају мера
које су, већ више не препоручене, него су захтеване од народа. Људи постају све
свеснији ситуације која више није наивна", каже он.

  

17:52 - Словачка забрањује улазак свим странцима, осим Пољацима

  

Словачка је објавила да затвара границе за све странце сем за Пољаке у мерама борбе
против коронавируса, затвара аеродроме, школе, културна здања и места за забаву.

  

"Ни један страни држављанин неће моћи да уђе у Словачку од петка ујутро", рекао је за
Франс прес портпарол министарства унутрашњих послова Петер Лазаров, додајући да
ће само пољским држављанима бити дозвољено да уђу у земљу.

  

Држављани других земаља могу да уђу у Словачку једино под условом да имају важећу
дозволу боравка. Сви Словаци који долазе из иностранства треба да буду у карантину у
периоду од 14 дана. Међународни аеродроми треба да буду затворени, а друмски и
железнички превоз путника заустављен. Од понедељка све образовне установе ће бити
затворене на две недеље.

  

Такође се затварају ноћни барови, спа центри и аквапаркови. Тржни центри изузев
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радњи са храном и апотеке ће бити затворени за викенд. Отказују се спортски и
културни догађаји.

  

У Словачкој је до данас пријављено 16 заражених коронавирусом.

  

17:13 - Председник Филипина увео карантин, забранио окупљања, школе још не
раде

  

Председник Филипина Родриго Дутерте обуставио је домаћа путовања за област око
Маниле на месец дана и одобрио опсежне мере карантина у том региону у оквиру борбе
против ширења коронавируса.

  

Дутерте је такође забранио велика окупљања у главном граду, суспендовао главни део
рада владе и продужио прекид рада школа за месец дана у оквиру нових рестрикција
објављених у телевизијском обраћању нацији.

  

17:08 - У Хрватској 24 особе заражене коронавирусом, први излечени пуштен кући

  

У Хрватској је потврђено пет нових случаја заразе коронавирусом, што је до сада највеће
повећање оболелих у једном дану, објавио је хрватски штаб цивилне заштите. Младић
којем је 26. фебруара констатован коронавирус пуштен је из Клинике за инфективне
болести "Др Фран Михаљевић" у Загребу, што је прво оздрављење од овог вируса у
Хрватској, потврдио је у изјави за агенцију Хина министар здравља Вили Берош.

  

16:52 - Лагард: Пандемија коронавируса тражи координисан буџетски одговор
влада еврозоне

  

Пандемија коронавируса представља "велики шок" за економију еврозоне и тражи
амбициозан и координисан буџетски одговор, оценила је председница Европске
централне банке Кристин Лагард.
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16:28 - Норвешка уводи најстроже мере у борби против вируса

  

Норвешка влада саопштила је да уводи најстроже мере у мирнодопско време у борби
против ширења коронавируса, тако што је затворила све школске установе од јаслица до
факултета и отказала сва спортска и културна дешавања.

  

Грађанима је препоручено да не путују у иностранство, да избегавају градски превоз и
да раде од куће.

  

Влада је одлучила да затвори све барове, јавне базене, теретане, фризерске и друге
салоне за масажу или тетовирање, док ће у ресторанима морати да постоји одстојање
од најмање једног метра између гостију и особља.

  

Све особе које се буду враћале из иностранства биће у карантину.

  

16:14 - Пооштрене мере у Федерацији БиХ, затварају се школе и вртићи због
коронавируса

  

Кризни штаб Федерације БиХ наложио је кризним штабовима кантоналних
министарстава здравства нове мере борбе против коронавируса, које подразумевају
обуставу рада дечјих вртића на подручју целе Федерације, као и обуставу рада школа и
факултета у кантонима у којима то још није учињено.

  

15:35 - АБА лига суспендована до даљег

  

Регионална кошаркашка АБА лига суспендована је због коронавируса до даљег.
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Сва такмичења која падају под њено окриље АБА, АБА 2 и У19 Лига шампиона се неће
играти.

  

15:32 - Компанија "Принцесс Цруисес" прекида крстарења на 60 дана

  

Компанија за крстарења "Принсес Крузис" (Принцесс Цруисес) објавила је да због
коронавируса прекида глобалне операције својих 18 бродова на 60 дана, односно
обуставља путовања од 12. марта до 10. маја.

  

15:28 - Италија затвара аеродроме

  

Главни аеродром у Риму "Фјумићино" затвориће један од два терминала, док ће други
аеродром у овом граду бити затворен за превоз путника, саопштили су званичници
након што је хиљаде летова отказано због коронавируса, преноси Ројтерс.

  

Италијанске власти разматрају и затварање Лианте аеродрома у Милану, који се
тренутно користи за домаће летове.

  

15:20 - Чешка због 96 случајева заразе коронавирусом увела кризно стање у земљи

  

Чешка влада одлучила је да од 12. марта поподне на наредних 30 дана у земљи уведе
тзв. кризно стање, само степен блаже од класичног ванредног стања, забрани приватне
и јавне манифестације на којима би се окупило више од 30 људи, затвори од петка
галерије и библиотеке а такодје од вечери до јутра и ресторане, на границе са Аустријом
и Немачком врати класичне контроле и забрани улазак у Чешку странцима из 13 земаља
најризичнијих у пандемији вируса ЦОВИД19.

  

15:11 - Европска централна банка уводи подстицајне мере да ублажи ефекат
коронавируса
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Европска централна банка објавила је нове подстицајне мере у настојању да ублажи
економске тешкоће настале због епидемије коронавируса.

  

14:57 - Бањалука пооштрава мере

  

Градски штаб за ванредне ситуације Бањалуке увео је нове мере у циљу сузбијања и
спречавања ширења коронавируса корона и оне су одмах ступиле на снагу. Ограничено
је радни време трговинских и угоститељских објеката до 18 часова, а за драгсторе и
пекаре до 22 часа.

  

У понедељак ће бити познато да ли ће дечји вртићи бити потпуно затворени или ће
функционисати у мањем обиму. Одлучено је да се прекине рад дечјих играоница,
свадбених салона и фитнес центара, док тржни центри неће радити за викенд.

  

Градоначелник Бањалуке Игор Радојичић позвао је све грађане да буду
дисциплиновани, а препоручено им је да се редовни лекарски прегледи сведу на
минимум, како би Дом здравља био на располагању у актуелној ситуацији. 

  

14:18 - Највећи месечни пад у историји продаје аутомобила у Кини - 79 одсто

  

Продаја аутомобила у Кини пала је у фебруару за 79 одсто забележивши тако највећи
месечни пад у историји због потражње која је драстично пала под утицајем епидемије
коронавируса, саопштило је Кинеско удружење произвођача аутомобила (ЦААМ).

  

Продаја на највећем светском тржишту аутомобила пала је на 310.000 возила у
поређењу са истим месецом прошле годИне, што је 20. месец узастопно у којем је
забележен пад.
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14:17 - Одлаже се руско-европска мисија на Марс

  

Амбициозна руско-европска мисија ЕxоМарс, којом је предвиђено слање робота на
Црвену планету одложена је за 2022. годину због техничких проблема и епидемије
короновируса у свету, објавила је руска свемирска агенција.

  

"Роскосмос и Европска свемирска агенција одлучили су да одложе за 2022. лансирање
друге мисије ЕxоМарс чији је циљ истраживање Црвене планете", саопштила је руска
агенција.

  

14:02 - Кина је одобрила тест за брзо откривање новог коронавируса методом
хемилуминисценције, јавила је кинеска државна агенција Синхуа. Овом методом се
анализирају узорци 400 пацијената за 130 минут.

  

13:53 - СЗО: Пандемија коронавируса је савладива

  

Пандемија коронавируса је "савладива", рекао је шеф Светске здравствене организације
(СЗО) на састанку са представницима земаља чланица у седишту те специјализоване
агенције УН у Женеви.

  

"Ради се о савладивој пандемији", рекао је Тедрос Адханом Гебрејесус додајући да се не
може борити против вируса ако се не зна где се налази.

  

13:25 - У Словенији 82 случаја заразе

  

Словеначки премијер Марјан Шарец потврдио је да су у тој земљи 82 заражене особе и
да је проглашена епидемија. Осим тога, забрањен је улаз камионима из Италије.
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Емануел Макрон: Вртићи, школе и универзитети у Француској престају са радом због коронавируса
петак, 13 март 2020 03:20

Влада је на Твитеру замолила грађане да остану код куће и замолила их да верују
институцијама да ће радити свој посао.

  

(Агенције)
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